NOI DUNG KIEM TRA LAI
MON TOAN - KHOI 11- NAM HQC 2022-2023
Giai tich ( 6,0 diém):
1. Tim gidi han ciia ham sb :

- Gi6i han khi X ® X, (dang v6 dinh % )

-Gidoihankhi X ® +¥
- G161 han mot bén.

2. Xét tinh lién tuc ctiia ham s6 tai mot diém cho trude hodc tim diéu kién cta tham sd dé ham sb
lién tuc tai mot diém cho trude.
3. Pao ham
4. Viét phuong trinh tiép tuyén
Hinh hoc ( 4,0 diém):
— Chiing minh hai dudng thang vudng goc; duong thang vudng géc mit phang; hai mit phang
vuodng goc.
—  Xéc dinh va tinh goc gitra dudng thang va mit phang.
—  Xéc dinh va tinh géc gitra hai mit phang.
— Tinh khoang cach tir mot diém dén mot mit phang
— Tinh khoang céch gitra hai duong thang chéo nhau.
PE ON TAP KIEM TRA LAl TOAN 11
NAM HQC 2022-2023

Noi dung 1
Bai 1. (I diém) Tinh gioi han lim (\/x2—2x+3—x)

) 7 ’ X3 —4x% +5x-2
Bai 2. (1 diém)DPinhmdéhamsd: f(X) =4 2 _x_2
4x% —10x+m  X<2

X > 2

lién tuc tai x, = 2.

Bai 3. (2 diém) Tinh dao ham cua cac ham sé sau day (can thu gon két qua):

2 1 1 V1-
y=Sx-Ixtylg b) y = =X ) y=xsin2x
5 4 X X“+x+1

Bai4. (2,0 diém)

+1

a) Chohamsé y = 2 ¢6 do thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén ciaa db thi (C) tai diém M

thudc (C) c6 tung d6 bang 5
b) Cho ham sé Y =X3—=3x%+1 (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C) biét tiép tuyén song song voi
duong thing A: y=-3x+5
Bai 5. (4 diém) Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1 hinh vuéng canh a, SA_L (ABCD) va
SA=2a.
a) Chiing minh: CD ~ (SAD);(SAB) L(SBC) .
b) Xac dinh va tinh géc tao bsi duong thang SC va mat phing (ABCD)
c) Goi ¢ lagoc gitra hai mat phang (SBC) va (ABCD). Tinh tang.
d) Tinh khoang cach tir A ¢én mat phang (SBD).



Noi dung 2
Bai 1. (I diém)Tim gigi han lim (Zx—\/4x2 —2x+5)

X—>+00

x* —27 .

. 2 . —— khix#3 _, I )
Bai 2. (1 diém)Cho ham so f (x) =4 2x* -11x+15 7> Tim m dé ham sé lién tuc tai x, =3.
mx? +9 khi x=3

Bai 3. (2 diém )Tinh dao ham cua ham sé:
3
a) Yy =XSinX+CosX. b) y= 2X
X“+1

Bai 4. (2 diém )Viét phuong trinh tiép tuyén ciia do thi (C):y=1f(x)= % x* —g x* +1.
a) Tai diém M, (C)c6 hoanh d¢ bing 2.
b) Biét tiép tuyén d6 vudng goc voi duong thang d :y = % X+ 2022.

Bai 5.(4 diém) Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 14 hinh chit nhat, AB=a, AD=2a; SA
vudng géc véi mat phing (ABCD), SA=a+/3 .
a) Chang minh BC L (SAB); (SAD) L (SCD).
b) Tinh géc gitta duong thang SC va mit phang (ABCD).
¢) Tinh géc tao boi hai mat phang (SCD) va (ABCD).
d) Tinh khoang céch tir diém B dén mat phang (SCD).

Noi dung 3

Bai 1. (1,0 diém) Tinh gici han sau: I|nr21—_23)(4_2
X—> X" —

Bai 2. (1,0 diém) Xét tinh lién tuc ctia ham s sau tai x, =—2.

2 -
tXJ’?’XJ’?’ Lowixr 2
f(x):1 X+ 2
;-1 Khi x = -2
2

Bai 3. (2,0 diém) Tim dao ham cua ham sé:

7 2x? —6X+5
a)y = (3x°- 2x? b) y="r0———— C) y = XCO0S 2X
)y = ( ) B y==— )y

Bai 4. (2,0 diém) Cho d thi (C):y=-x’+4x-1,
a) Viét phuong trinh tiép tuyén cta do thi (C) tai diém c6 hoanh d¢ x,=-1.
b) Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C), biét tiép tuyén song song véi d :y =-23x—55.
Bai5. (4,0 diém) ?
Cho hinh chdp S.ABC c6 day 1a tam giac vudng can tai B, SA vuong goc voi mat phang (ABC),
SA=a,AC=2a . M latrung diém cua AC
a) Chung minh: BC L (SAB) , BM 1L SC .
b) Xac dinh va tinh goc gitta duong thang SM va mit phang (ABC).
¢) Goi H, K lan lugt 1a hinh chiéu cua A 1én SB, SC. Chirng minh: (AHK) L (SAC) .
d) Tinh khoang cach tur diém A dén mat phing (SBM) q
¢) Goi N 1a trung diém cuia AB. Tinh goc gitta hai mat phang (SNC) va (ABC).



Noi dung 4

Caul. (Idiém) Tinh gidihansau: lim (x/9x2+4x+5+3x)

X—>—®

) VX2 -5-x-2 3
Cau 2. (I diem) Timmdéhamso: f(x)= %2 _bx X% Jign tuc tai X, =3
2m-1 khi x=3
Cau 3. (2 diém) Tinh dao ham cua cac ham sé sau:
2 VX2 +1
a) y =5x%+= - cos2x b) y=tan®2x+1 c)y= X T
X 4x+1

Cau4. (2didm) Cho ham sé f(x) = ‘)fx ;l
_+_

¢ dd thi (C).

a) Viét phuong trinh tiép tuyén ciia d6 thi (C) tai diém c6 hoanh d6 bang 1
b) Viét phuong trinh tiép tuyén cua dd thi (C), biét tiép tuyén vudng goc véi dudng thang co phuong

trinh y = %x +2020.

Cau 5. (4 diém) Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vudng canh a tam O, SA vudng
goc véi day va SA=av/2 .
a) Chang minh BD L (SAC).
b)  Xac dinh va tinh gdc tao boi SO va mat phang day (ABCD).
¢) Tinh khoang cach tir diém A dén mit phing (SBC).
d) Xéc dinh va tinh gdc tao béi mat phang (SCD) va (ABCD)
Noi dung 5

) T x> —x* = x+10
Cau 1. (1,0 diem) Tinh gidi han: o2 %2 +3%4 D

—‘2X+5_3 khi x=2

Cau 2. (1,0 diém) ). Cho ham sé f(x) = X -4 . Tim a dé ham sb lién tuc tai x=2.
, 47 .
ax’—— khi x =2
12

Cau 3. (2,0 diém) Tinh dao ham cia cac ham sé sau:

2_
a. y=5x*(3x-1). b. yzw. c. y=(x-1)sin2x.
X“+5
2
Cau 4. (1,0 diém) Goi (C) 14 db thi ciia ham sé: (C) 1 y = %

a) Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi (C) tai diém c6 hoanh d6 bang —2
b) Viét phuong trinh ti€p tuyén cua do thi (C) , biét ti€p tuyén vuong goc voi (D): y = 3 X

Cau 5. (4.0 diém) Cho hinh chop S.ABC c6 day la tam gidc ABC vuong tai B, AB = a3,
BC = a. Goi H, K lan luot 1a trung diém ciia céc canh AC va AB. Biét SH vudng géc mit phang (ABC)
va SH =a+/3.
a) Chiing minh rang mat phang (SHK) vudng géc mét phang (SAB).
b) Tinh goc gitra duong thang SB va mat phang (ABC).
¢) Tinh géc gitra mat phang (SAB) va mat phang (ABC).
d) Tinh khoang cach tir C dén mit phang (SAB).



Noi dung 6

3
Cau 1. (diém) Tinhgiéi han lim — XX+
x>0 2X° —2X° 4+ X -1

VX —=3-2

X -7

khi x >7

Cau 2. (1 diém) Xét tinh lién tuc caahamsé y = f(x) = tai x, =7.

khi x <7

Cau 3. (2 diém) Tinh dao ham cua cac ham s sau :

a)y =X2—\/)?+g. b)y =v2x* =3x*+4. ) y=(3-x)4/2x* +1
X

Cau 4.
a) Goi (C) 1a @6 thi cia ham sé y = f (x) = x* —3x?+2 . Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C) tai diém c6
hoanh d6 bang 1

2_
b) Cho ham sé y = f (x) = = —>X+6

c¢6 dd thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cua db thi (C), biét tiép

tuyén song song voi duong thang (d): y =-3x+10.
Caub. 4,0 diém) Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuéng tam O, d6 dai canh hinh
vubng bang 2a. Biét SO L (ABCD) va SO=3a.
a) Chirng minh mit phang (SAC) vuéng goc mat phing (SBD).
b) Xac dinh va tinh géc gitra canh bén SA va mat phang (ABCD).
¢) Xac dinh va tinh goc gitra mat phang (SCD) va mat phang (ABCD).
d) Goi G la trong tm cua tam giac SAB. Tinh khoang céch tir diém G dén mat phang (SCD).

Noi dung 7
Cau 1. (1 d@iém) Tinh gidi han : !@ml ( A+ x + 1- 2x)
7 S VX3 ik e 2
Cau 2. (I diém) Tim tham s6 m dé ham sé f (x)={2X +3X=2 lién tuc tai x, =-2.
31 .
3mx —— khi x =-2
30
Céau 3. (2diém) Tinh cac dao ham
N 3
a) y= ;X+12 b) y = xsin®x C) y:(x2—3x+2)
X_

Cau 4. (1 diém) Goi (C) 1a d6 thi ctia ham sb: y = 3"—_21 . Viét phuong trinh tiép tuyén cta do thi
X+

(C) biét tiép tuyén vudng goc véi duong thang (d):y = - 7x + 2
Cau 5. (4,0 diém) Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng, (SAB) va (SAD) cung
vudng goc voi mat phang (ABCD). Biet SA= AB=a.
a/ Chirng minh : SA L (ABCD), BC L (SAB); (SBD) L (SAC)
b/ Tinh goc giita SB va mit phang (ABCD) ;
¢/ Tinh tan cta goc gitta mit phang (SBD) va mit phang (ABCD);
d/ Tinh khoang céch tir diém A dén mit phang (SBD) ;
e/ Tinh khoang cach gitra hai duong thang AD va SC



Noi dung 8

Cau 1. (2didm) Tinh gisihan lim (\/x2+4x—x)

x> —5X+6
Cau 2. (1 diém) Chohamsb f(x)=< x—2
-1 khi x =2
Xét tinh lién tuc ciia ham sé tai x, = 2
CAau 3. (2 diém) Tinh cac dao ham

a) y:,/%ﬂanx. b) y=%x3+2x2+x—3 C) y=(2x+D)Vx*+1
Cau 4.

a) Viét phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi ham s y = % x* —2x? +1 tai diém c6 hoanh d6 bang -1 .b)

khi x =2

Viét phuong trinh tiép tuyén caa dd thi ham sé y = % , biét tiép tuyén song song Vi
duong thang y = % X—2
Cau 5. (4,0 diém) Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac déu canh 2a, SA L (ABC) va
SA=a. Goi E,F lan luot 13 trung diém cua AB,BC
a) Chirng minh: CE L (SAB); (SAF) L (SBC).
b) Tinh goc gitra SC va (SAB) ’
¢) Trén doan SC lay diem M sao cho SM=2MC. Tinh khodng cach tr M den mp (SAB)
d) Xac dinh va tinh goc gitra hai mat phang (SBC) va (ABC)
Noi dung 9

2x> —x-3

x3+1

Cau 2. (1,0 diém) Chohamsé f(x)=4 X —4 . Tim a d& ham s6 lién tuc tai x=2.
ax?i—— khi x =2
12

Caul. (1,0 diém)Tinh gidi han lim

Cau 3. (2,0 diém)Tinh dao ham cua cac ham sb sau :

3
x> —3x+8
a) Yy =1+C0S2x ++/2X +2 —tan®x b) y=xvx*+1 ¢ Y={—j

X—-1
Cau 4. (2,0 diém)Cho ham séy = x®—6x°+3x (C)
a) Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C) tai diém c6 hoanh d6 bang 1
b) Viét phwong trinh tiép tuyén cua (C).Biét tiép tuyén vudng goc vai (d): x + 3y - 19=0
Cau 5. (4,0 diém) Cho hinh chép S.ABC c6 mat day ABC 1a tam giac vudng can tai B, SA vudng
goc v&i mat phang day va SA =a, AC = a+/2 . Goi I 14 trung diém cua AB.
a) Chizng minh rang BC vudng g6c véi mat phang (SAB).
b) Ching minh rang SC vuéng goc véi Bl.
¢) Tinh gdc gitra dudng thang SI va mat phang (ABC).
d) Tinh khoang cach tir diém C dén mat phang (SBI).



Noi dung 10
Caul. (1,0 diém)Tinh gidihan  lim (\/x2+2x+2—x)

X—>+00
Cau 2. (1,0 diém)

, x—\/27x—10 x> 2 ’
Cho hamsb f(x) = . X ‘14 . Xét tinh lién tuc cta ham so tai x, =2.
—X—= ,X<2
32 4

Cau 3. (2,0 diém)
a)Viét phuong trinh tiép tuyén cua do6 thi ham sd y =

N

X_
X_

tai diém co tung d6 bang 3.

-

3
b) Viét phuong trinh tiép tuyén cia do thi ham s6 y = %—sz +3x+1 biét tiep tuyen song song

véi duong thang y =3x+1.
Cau 4. (2,0 diém) Tinh dao ham cua cac ham sb sau:

— _ 3 2 _ — 2y _ ;
a)y = - Tt 5 2 b)y_(3x 2).(2x +3X 4) c)y = cos? X - 4sin2x
Cau 5. (4,0 diém)

Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vuéng tdm O, canh 2a. Canh bén SA vudng goc vai mat

phing dy va SA=a+/6.
a) Chang minh ABL(SAD); BDL SC.
b) Tinh goc tao bai duong thang BD va mat phang (SAD).
¢) Tinh gdc tao béi mat phang (SBD) va mit phang (ABCD).
d) Goi G la trong tm tam giac SBC. Tinh khoang céch tir G dén mat phang (SBD).



